

Код та назва дисципліни	<b>1-073-2 Крос-культурний менеджмент: ефективні практики / Cross-cultural management: effective practices</b>
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань (окрім
Кафедра (азначати повну назву кафедри)	маркетингу та міжнародного менеджменту
П.І.П. НПП (за можливості)	Кобченко А.А.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	2-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) <sup>1</sup>	Базові знання та навички, отриманні в процесі здобуття середньої освіти
Що буде вивчатися	Сучасні теоретичні основи культури управління та функціонування міжнародного та європейського бізнесу, основні поняття; вплив культурних особливостей націй на ведення бізнесу; ефективність міжкультурних комунікацій, моделі та стратегії корпоративної культури.
Чому це цікаво/треба вивчати	студенти зможуть здобути глибокі теоретичні знання із сучасної культури управління підприємствами міжнародного бізнесу для забезпечення комерційного успіху та розвитку підприємств
Чого можна навчитися (результати навчання)	застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації; використовувати сучасні методи та світові моделі менеджменту та ділового адміністрування для забезпечення ефективності діяльності організації
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту; розуміти принципи міжкультурної психології і спілкування та використовувати їх у професійній діяльності; формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички в міжнародних та мультинаціональних організаціях.
Інформаційне забезпечення	Робоча програма дисципліни, електронний конспект лекцій. Тодорова Н.Ю. Крос-культурний менеджмент: Навчальний посібник. Д.: 2021. 330 с. URL: <a href="https://ea.donntu.edu.ua/bitstream/123456789/2021/1/CCM_Todorova.pdf">https://ea.donntu.edu.ua/bitstream/123456789/2021/1/CCM_Todorova.pdf</a>
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційний залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень

В.о. декана факультету

Тетяна ГРИНЬКО